
04/04/2023

Ambasadorul Portugaliei la București, în vizită la 
Patriarhia Română
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În ziua de marți, 4 aprilie 2023, la Reşedinţa Patriarhală, Preafericitul Părinte 
Patriarh Daniel a primit în vizită de prezentare pe Excelenţa Sa domnul Paulo 
Cunha Alves, Ambasadorul Portugaliei în România.

Domnul ambasador a mulţumit pentru primirea de către Patriarhul României și a 
evidențiat relațiile tradiționale foarte bune dintre România și Portugalia.

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a apreciat bogata activitate diplomatică a 
domnului ambasador și a amintit de numărul mare de români stabiliți temporar sau 
definitiv în Portugalia, organizați, în mare majoritate, în cele șapte parohii ale 
Episcopiei Ortodoxe Române a Spaniei și Portugaliei, și care s-au integrat cu succes 
în societatea portugheză.

La rândul său, domnul ambasador a subliniat importanța comunității românești, 
majoritar ortodoxe, din Portugalia, care, în urma unui dialog cu autoritățile Statului, 
atât la nivel central, cât și local, va putea fi sprijinită în demersul ei, în vederea 
dobândirii de noi spații liturgice pentru cei aproximativ 60 de mii de ortodocși 
români din această țară.

Patriarhul României a mulțumit domnului ambasador pentru ospitalitatea arătată 
de poporul portughez românilor stabiliți definitiv sau temporar în Portugalia. De 
asemenea, a exprimat speranța promovării unor pelerinaje ale Patriarhiei Române 
în Portugalia.

În timpul întrevederii, cei doi interlocutori au evidenţiat rolul şi importanța 
dialogului dintre creștinii aparținând diferitelor confesiuni, în promovarea unei 
culturi a păcii și a cooperării, pentru a face față provocărilor din societatea 
contemporană.

În acest sens, a fost amintit faptul că, în prezent, Europa se confruntă cu efectele 
pandemiei cu noul coronavirus, precum și cu un război devastator, atât la nivel 
uman, cât și material, în Ucraina, cu un impact negativ puternic și în plan bisericesc.



Sectorul relaţii bisericeşti, interreligioase şi comunităţi bisericeşti externe al 
Patriarhiei Române
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